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Πανηγύρισε η Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου στη Νάξο
/ Ιερές Μονές

Με ιδιαίτερη κατάνυξη εορτάστηκε στη Νάξο η Ανακομιδή του 
Τιμίου Λειψάνου του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε στην φερώνυμη πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός, στον οποίο προέστη ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Φανερωμένης Νάξου π. Χρυσόστομος, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο, με 
την συμμετοχή όλων σχεδόν των Εφημερίων της πόλεως και των Διακόνων.

Το πρωί της Παρασκευής 27 Ιανουαρίου 2023 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παροναξίας κ. Καλλίνικος μετέβη στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή, όπου 
χοροστάτησε στον Όρθρο, ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους και προεξήρχε 
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της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσυγκελλεύοντα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δωρόθεο Βενετσανόπουλο, τον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο, Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Κύλη, τον Αρχιερατικό Επίτροπο Βίβλου, 
Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Σκουλάτο, τους Εφημερίους της πόλεως, Πρωτοπρ. Νικόλαο 
Ρώτα και Νεκτάριο Αλεξόπουλο (ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο) και τους Διακ. 
Νεκτάριο Σκουλάτο και Παναγιώτη Σιαχάμη.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε ο Δήμαρχος Νάξου κ. Δημήτρης Λιανός, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φώτης Μαυρομμάτης, ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητος Νάξου κ. Μάκης Μαυρογιάννης και πλήθος πιστών.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος τέλεσε (μαζί με τους συλλειτουργούς του 
Ιερείς και Διακόνους) Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού 
Χριστοδούλου, με αφορμή την συμπλήρωση δεκαπενταετίας από την κοίμησή του 
(+28-1-2008).

Ακολούθως απηύθυνε ευχές προς όλους και αναφέρθηκε δι’ ολίγον στην 
προσωπικότητα του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου και μετά την 
Απόλυση διένειμε το Αντίδωρο η δε Ιερά Μονή προσέφερε πλούσιο πρωινό σε όλους 
τους μετασχόντες στην πανήγυρη.





















 


